
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Веліценко Ірина

 ПРАКТИЧЕСКИЙ ПСИХОЛОГ, 10 000 ГРН.
 1 июля 2022    Город: Киев

Возраст: 31 год
Режим работы: свободный график работы, удаленная работа, частичная занятость
Категории: HR, управление персоналом, Наука, образование, переводы, Торговля, продажи, закупки

 Состою в браке      Есть дети      Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

менеджер
Сайт (Пошук роботи), Киев
12.2021 − 02.2022 (2 месяца)

Обязанности:

Спілкування з людьми, уточнення побажань клієнта, мотивування скористатися послугами сайту.

У перший місяць роботи увійшла до 10-ки лідерів серед 60-ти учасників.

Мою роботу з клієнтами ставили як зразок для інших учасників.

Вдало змінила скрипт розмови, чим досягла більшої кількості клієнтів.

 Есть рекомендации с данного места работы

коуч
приватні практики (психологія ),
09.2012 − 06.2022 (9 лет 9 месяцев)

Обязанности:

визначаю конкретну проблему і, в залежності від ситуації, знаходжу найбільш ефективні засоби вирішення
психологічної задачі, грамотно використовуючи психологічний інструментарій та сучасні методи психокорекції. При
цьому важливим вважаю встановлення емпатичних зв’язків з людьми.

 Есть рекомендации с данного места работы

практичний
психолог
Гімназія (психологія),
01.2012 − 07.2022 (10 лет 5 месяцев)

Обязанности:

Продуктивно навчати, забезпечувати розвиток і корекцію діяльності особистості чи колективу, організувати
соціально-психологічну роботу і особисто брати участь у проведенні необхідних заходів.

Психолог І категорії

 Есть рекомендации с данного места работы

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1174213
https://jobs.ua/rus/register


•

Образование

ПНУ ім. В. Стефаника
Специальность: Філософський факультет, практична психологія
полное высшее, 09.2012 − 06.2018 (5 лет 9 месяцев)

Дополнительное образование
 ведення бізнесу 2021

Знание языков
Английский - Средний, Немецкий - Средний

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Microsoft Office, AnyDesk, PowerPoint, бази даних в MS Access, Generating The Web,
Bandizip, NCH Suite, MicroSIP, joxi, робота з CRM системою.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Стаж роботи більше 10-ти років і включає надання допомоги в різних
сферах життя: особисті проблеми, (сімейні стосунки, подружні відносини), проблеми адаптації і контактування з
оточуючими, ведення бізнесу, робота з колективом. Позитивний досвід роботи коучем з питань особистісного
розвитку, підвищення самооцінки та власної продуктивності, а також питання партнерських відносин у шлюбі. Високо
розвинені дидактичні вміння. Володію сертифікатом проходження курсів з ведення бізнесу, звідси, знаннями з
маркетингу, бізнес-стратегій та ін.. Вмію чудово мотивувати, а головне подавати інформацію в потрібній формі,
досягаючи позитивного результату. У мене наявний широкий спектр професійних можливостей, які постійно
розвиваю та вдосконалюю, також відкрита до нових напрямків своєї улюбленої професії.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Ціль пошуку роботи полягає в постійному бажанні всебічного
розвитку та самовдосконалення. Мене цікавить результат моїх старань, тому виконувана мною робота завжди на
високому рівні. Особливо мені подобаються завдання, які потребують креативу та аналітики.
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